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Karsten J. Schmidt  Referat af: Leoni 
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Kirsten Billund, Anna L. Pedersen, Tine Holm, Elin Moldt, Karsten J. Schmidt, 

Jens Hamann, Leoni Kristiansen, Sille Hellesøe, René Nordestgaard 

  

Afbud: Anders Andersen 

  

Dagsorden:  

Tid  Emne  Referat  Ansvarlig  

  Bordet rundt præsentation af medlemmer – velkommen 

til de nye bestyrelsesmedlemmer Sille og Rene.  

 

Sille vil fremadrettet bl.a. tjekke op på forsikringer, samt 

sætte sig ind i So-Me.   

Rene er ny ansvarlig på badminton/volley.  

 

19.00  1) Godkendelse af dagsordenen   Dagsorden gennemgået  Alle 

  2) Åben for tilføjelser   Generalforsamling   Alle 

  3) Gennemgang af referatet   Ok, samt underskrevet   

  4) Generel orientering   Powertumbling stævne afholdt sammen med Løjt – 

midlertidigt regnskab gennemgået.   

 

Varnæsvig løb – 163 tilmeldte. God stemning, godt 

arrangement, vi gentager arrangementet til næste år.   

 

Aabenraa ringridning – ønsker hjælp til indgangen. Måske 

noget for et fodboldhold.  

 

Deadline til Bladet er 5. maj.  

  

Karsten  

  5) Årshjul    Karsten  

  6) Nyt fra udvalgene – herunder 

bestyrelsen  

Gymnastik: VBIF gymnastikopvisning blev afholdt den 

17. marts. 

Super hyggelig dag med fanen i front, masser af glade 

og spændte gymnaster og rigtigt mange besøgende. Vi 

er meget beærede over 497 betalende gæster, som 

sidder godt klemt i hallen. 

  

Der ligger et stort arbejde både for instruktører og 

gymnastikudvalg op til denne dag.  

Heldigvis har mange rakt hånden ud til hjælp, så 

opstilling af stole, pasning af indgangen, p-vagt, 

oprydning og ikke mindst styr på hele madboden. Det 

skal lyde en kæmpe TAK. Det betyder rigtigt meget. 

Team VBIF står bare stærkt, når det gælder. Det er så 

vildt at være en del af. 

  

På alle hold har gymnasterne samlet ind til en lille gave 

til instruktørerne. Det varmer rigtigt meget hver gang, 

når de på den måde anerkender deres indsats og får 

ekstra smil med på vejen, 

  

Vi har fået flot positiv feedback flere steder fra på denne 

dag, og det glædes vi naturligvis over. 

 

Alle  



Samarbejdet med Sundeved Efterskole om fælles 

arrangement "Påskegalla" med opvisning i Arena 

Aabenraa gik over alt forventning. En fyldt hal med 

rundt regnet 700 betalende gæster. Allerede ved start 

kl. 14 var der rigtigt godt fyldt op. I år var vi i den helt 

store hal.  Masser af pynt i hallen og lysshow i helt stor 

stil. En rigtigt flot dag/aften med opvisning fra 

efterskolen, samtlige 10 egnshold, Heftige Herrer, 

Tumbling og 5 øvrige inviterede hold.  Igen TAK for 

hjælpen til gode folk. 

 

Heftige Herrer sluttede af til voksenstævne i sidste 

weekend med stående applaus. 

 

Crossgym har forlænget med et par udendørs træninger 

i april. 

 

Dagen før vores egen opvisning afholdte Tumbling 

virkelig veloverstået konkurrence til Power Series 4 i 

Løjt. 

Medaljer med hjem til VBIF, og ikke mindst 

repræsenteret ved egne dommere og sørme også 2 

fuldtids "indtastere" af point repræsenteret af forældre i 

VBIF.  

 

Der blev virkeligt løbet stærkt den dag, og ikke mindst 

ugen op til.  

TAK til alle jer som har fået dette til at lykkes i godt 

samarbejde til Løjt. Det var virkelig en stor dag med 

spring i alle klasser og de små havde rigelige at se til 

med at gøre sig nøjagtige og umage - og samtidig holde 

øje med elite-tumblernes mildest talt vilde spring.  

 

De har netop haft en fantastisk weekendtræning med 

overnatning på Sundeved Efterskole. Der bliver 

fokuseret på relationer mellem store og små – og ikke 

mindst nørdet springteknik i de små detaljer. Også her 

ser vi god opbakning med kagebagning, snacks og frugt 

fra forældre. Vi er så glade for, at al øvrig forplejning fra 

efterskolens køkken altid giver en god oplevelse. 

 

Nu venter forbundsmesterskab og Hold DM i den 

kommende weekend. Vi har 13 tumblere med. 

Så slutter officiel tumbling-sæson, og der inviteres til 

sommertræning uge 20-24. 

De er allerede tilmeldt 50, og der er kun få et de 

nuværende tumblere i blandt. Så vi kan snildt ramme 

75... 

Vi skal lige have gentænkt sommer-konceptet og have 

sikret hænder nok. 

 

Gymnastikfanen melder klar til optog til Byfest - og så 

venter snart mere intensivt arbejde mod nye sæson 

med forhåbentligt yderligere kræfter til udvalget.   

 

Fodbold: Der er mange opgaver for tiden, som bliver løst 

på bedste vis. 

Alle hold er nu startet op. Trænere er på plads til alle 

hold. Der er god tilslutning ved de yngste, som leger 

fodbolden ind.  U8 og u9 er tilmeldt turnering. U12 

drenge er forsat udfordret af få spillere, vi holder øje om 

der skal ske ændringer. U14 drenge har oplevet en del 

spillere der er flyttet eller stoppet på holdet ligeledes ved 

U 15 piger som stadigvæk har deres gode humør, men 

også her har vi oplevet spillere der er stoppet/ flyttet, så 



dette hold er netop trukket fra turnering. Det er første 

gang i mange år vi oplever denne udfordring med spillere 

nedgang. Vi gør hvad vi kan for at få det bedste ud af 

det. Det er en udfordring der har været kendt mange 

andre steder i tidligere sæsoner, men nu er det os. Og 

det mærkes meget i en lille klub. 

XL-holdet er startet op, helt som de plejer. Samme tid og 

sted. 

FVB senior herre, træner og spiller kampe i stor stil. De 

har 1 hold i serie 4.De vægter forsat det sociale meget 

højt. Der ses ofte fodbold i klubhuset efter træningen. 

Vi forsætter med at have betalte dommere til vores 

kampe fra U12 drenge. Derimod har vi pt valgt selv at 

finde dommere til dem der er yngre. 

Mange spillere har betalt, dog mangler vi en del endnu 

der skal have betalt kontingent, da der igen i år er tøj 

med til alle spillere i prisen. Tøjet bliver bestilt meget 

snart, så spillere kan få glæde af det. 

Der er indkøbt nye bolde. Vi har fået 2 nye 3 mands mål, 

så der er mål nok til vores små spillere.  

Vi har været heldige at vores trofaste " kridt" folk både i 

Varnæs og Bovrup er friske på opgaven igen i år. 

Indbydelsen til fodbold børne stævne ved byfesten er 

sendt ud, vi håber at se hold fra mange klubber, så det 

kan blive en hyggelig og sjov dag. Husk gerne at sprede 

budskabet 

 

Kontingentniveauet er drøftet.  

 

Badminton: Der undersøges hvordan vi kan gøre det 

mere attraktivt for de mindre badmintonspillere og kan 

se, at DGI har mange forskellige forslag til dette. 

Herunder miniton, som er en form for forældre/barn 

badminton, hvor forældre/bedsteforældre selv er med til 

at træne/lege med deres børn/børnebørn, så de får 

badminton ind på en sjov måde igennem leg med fjerbold 

og ketcher.  

Oplysninger omkring holdene på Facebook – giver mulige 

nye medlemmer.  

Haltimer er oplagt at se på i forhold til træningstider til 

næste sæson.  

Sommerbadminton – diskuteret oplagt et par gange op til 

sommerferien, et alternativ til de børn der ikke spiller 

fodbold.  

 

Løb: 

Vi blev desværre ikke tildelt en rute til ren dag i efteråret. 

Og der vil ikke kunne laves en ekstra grundet der ikke er 

midler ved kommunen. 

 

Vi har hjulpet til ved Varnæsvigløbet. Som er var en 

kæmpe succes med 163 tilmeldte løbere. 

 

Kajak: Vi havde standerhejs 4/4, hvor vi fik broen i 

vandet. Ryddet op i containerne, og taget det værste på 

stranden. Vi var 28. Det er hvad der kan være i 

bålhytten. Der var pølser efterfølgende. 

Åturen på Grønåen 7/4 blev aflyst på grund af for meget 

vand. Vi kunne ikke komme under broerne. 

God tilslutning til mandagsholdet. Vi har været godt 10 

pers. Der har ikke været den store tilslutning til 

torsdagsholdet, men det skyldes nok vejret. 

 

 

 



Byfest: Anna orienterer om program.  

Lottospil – bestyrelsen hjælper til. Der sælges igen 

lodsedler til Sønderborg ringridning. De er godt med i 

forhold til planlægning mm. Opsætning af telt til byfest 

den 27. april – hvis man kan deltage skriv på oplag på 

Facebook. 

 

Klubhus mm.: Grill er indkøbt og samlet. Den kommer 

op og stå i klubhuset. Den er klar til byfest.  

Parkering på sportspladsen, inddeling evt. med 

kridt/spray, Karsten og Jens.  

  
20.00  Pause  

  

 
7) Udgifter hjertestarter / 

toiletbygning 

 

Kirsten gennemgår udgifter til hjertestarter, bålhytte, 

toiletvogn mm. samtlige udgifter afholder VBIF.  

  

 Kirsten 

 8) So-Me  

Arrangementet er blevet aflyst – rykkes til efteråret – 

september.  

 

Karsten 

 Generalforsamling  

God opbakning til generalforsamlingen – det var en god 

aften. Referatet lægges på hjemmesiden.  

 

 

21.15 9) Evt.  

Måltavle Bovrup: Anders har udsendt bilag til 

bestyrelsen på måltavle på sportspladsen i Bovrup. 

Anders har fundet nogen sponsorer. Fritidsrådet, samt 

DGI foreningspuljen.  

Bestyrelsen har besluttet at bidrage med de resterende 

12.000 kr. for at realisere projektet.  

 

Det er blevet besluttet at vi regnskabsmæssigt deler vi 

løb og SUP.  

 

Der er snart konfirmation, Leoni sørger for kort til alle der 

konfirmeres i Varnæs/Bovrup på VBIF´s vegne.   

 

Nyt logo tøj til bestyrelse foreslås – Karsten undersøger 

muligheder og priser.  

  

Hjemmesiden – Jens opdaterer med billeder af nye 

bestyrelsesmedlemmer. Rene og Jens snakker sammen 

omkring opdatering af badminton på hjemmesiden. Jens 

giver Leoni adgang til, at kunne sætte referater ind på 

hjemmesiden.  

 

Kirsten opretter Rene på Conventus.   

 

Anna er blevet kontaktet af: ”I vores by”, som laver 

reklame videoer – diskuteret – vi siger nej tak.   

 

 

   

  

Praktiske forhold:  

  

  

Bilag:  

  

  

  

Næste møde:  

  

 OBS ny dato: 15. maj, 19. juni 

Punkter til kommende 

møder:  

 Belysning klubhus, So-me, Byfest 

 


